
三芳町事業所アンケート

Q1. 貴事業所の業種は何ですか(SA)

全  体
農林水産
業

建設業 製造業
小売・飲食
業

サービス業
金融保険
業

運輸・通信
業

電気・ガス・
熱供給業

その他

57 - 4 39 2 2 - 6 1 3
100.0 - 7.0 68.4 3.5 3.5 - 10.5 1.8 5.3

Q2. 貴事業所の位置づけは何ですか(SA)

全  体 本社・本店
支社・支
店・営業所

無回答

57 37 19 1
100.0 64.9 33.3 1.8

Q3. 貴事業所の三芳町での操業（営業）年数（通算）は次のうちどれにあてはまりますか(SA)

全  体 3 年未満 3 ～9 年 10～19年 20～29年 30～49年 50年以上

57 2 1 7 11 29 7
100.0 3.5 1.8 12.3 19.3 50.9 12.3



Q4. 貴事業所の従業員数を正社員とパート・アルバイト等に分けて教えてください
Q4a.正社員

全  体 1-24人 25-49 人 50-74 人 75-99 人 100-199 人 200 人以上 無回答 平  均

57 16 20 4 7 6 1 3 54.70
100.0 28.1 35.1 7.0 12.3 10.5 1.8 5.3

Q4b.パート・アルバイト等

全  体 0 人 1-24人 25-49 人 50-74 人 75-99 人 100-199 人 200 人以上 無回答 平  均

57 9 29 6 5 1 2 2 3 32.13
100.0 15.8 50.9 10.5 8.8 1.8 3.5 3.5 5.3

Q4c.合計

全  体 1-24人 25-49 人 50-74 人 75-99 人 100-199 人 200-299 人 300 人以上 無回答 平  均

57 7 19 9 5 9 2 3 3 86.83
100.0 12.3 33.3 15.8 8.8 15.8 3.5 5.3 5.3

Q5. 貴事業所の全従業員の中で、女性社員（パート・アルバイト等を含む）の占める割合は次のうちどれに当てはまりますか(SA)

全  体 0 ％ 1 ～10％ 11～25％ 26～50％ 51～75％ 76～100 ％

57 2 13 15 19 5 3
100.0 3.5 22.8 26.3 33.3 8.8 5.3



Q6. 貴事業所の従業員は現在どこから通勤していますか。居住地別に割合をお知らせください
Q6a.三芳町

全  体 0 ％ 1-19％ 20-39 ％ 40-59 ％ 60-79 ％ 80-99 ％ 100 ％ 無回答 平  均

57 5 36 6 4 4 1 - 1 17.36
100.0 8.8 63.2 10.5 7.0 7.0 1.8 - 1.8

Q6b.埼玉県内の他市町村

全  体 0 ％ 1-19％ 20-39 ％ 40-59 ％ 60-79 ％ 80-99 ％ 100 ％ 無回答 平  均

57 - 1 4 6 17 27 1 1 72.88
100.0 - 1.8 7.0 10.5 29.8 47.4 1.8 1.8

Q6c.東京都内の市区町村

全  体 0 ％ 1-19％ 20-39 ％ 40-59 ％ 60-79 ％ 80-99 ％ 100 ％ 無回答 平  均

57 11 41 3 1 - - - 1 7.92
100.0 19.3 71.9 5.3 1.8 - - - 1.8

Q6d.その他

全  体 0 ％ 1-19％ 20-39 ％ 40-59 ％ 60-79 ％ 80-99 ％ 100 ％ 無回答 平  均

57 39 16 1 - - - - 1 1.84
100.0 68.4 28.1 1.8 - - - - 1.8



Q7. 貴事業所の従業員の通勤手段は何ですか。交通手段別に割合をお知らせください
Q7a.電車・公共バス

全  体 0 ％ 1-19％ 20-39 ％ 40-59 ％ 60-79 ％ 80-99 ％ 100 ％ 無回答 平  均

57 29 19 3 3 1 1 - 1 8.29
100.0 50.9 33.3 5.3 5.3 1.8 1.8 - 1.8

Q7b.電車・自社専用バス

全  体 0 ％ 1-19％ 20-39 ％ 40-59 ％ 60-79 ％ 80-99 ％ 100 ％ 無回答 平  均

57 40 6 6 3 - 1 - 1 7.66
100.0 70.2 10.5 10.5 5.3 - 1.8 - 1.8

Q7c.自動車・バイク

全  体 0 ％ 1-19％ 20-39 ％ 40-59 ％ 60-79 ％ 80-99 ％ 100 ％ 無回答 平  均

57 1 2 10 9 10 17 7 1 65.92
100.0 1.8 3.5 17.5 15.8 17.5 29.8 12.3 1.8

Q7d.徒歩・自転車

全  体 0 ％ 1-19％ 20-39 ％ 40-59 ％ 60-79 ％ 80-99 ％ 100 ％ 無回答 平  均

57 9 29 8 6 3 1 - 1 18.13
100.0 15.8 50.9 14.0 10.5 5.3 1.8 - 1.8

Q8. 貴事業所の従業員のための社宅や寮（借り上げ住宅を含む）はありますか(MA)

全  体
三芳町内に
社宅・寮が
ある

埼玉県内
の他市町
村に社宅・
寮がある

東京都内に
社宅・寮が
ある

その他の県
に社宅・寮
がある

社宅や寮
はない

57 9 10 1 2 40
100.0 15.8 17.5 1.8 3.5 70.2



Q9. 三芳町が町内の事業所従業員向けの社宅や寮の優遇斡旋をした場合、貴事業所として利用を検討されますか(SA)

全  体
ぜひ検討し
たい

条件次第で
は検討した
い

検討するつ
もりはない

無回答

57 - 33 23 1
100.0 - 57.9 40.4 1.8

Q10.今後の事業規模の見込みを教えてください(SA)

全  体
拡大する見
込み

現状維持
縮小する見
込み

分からない 無回答

57 16 32 - 8 1
100.0 28.1 56.1 - 14.0 1.8

Q11.貴事業所は1 年以内に正社員を募集する予定はありますか(SA)

全  体 募集しない １～４人 ５～９人 10～14人 15～19人 20～49人 50人以上 わからない

57 14 25 8 3 - - - 7
100.0 24.6 43.9 14.0 5.3 - - - 12.3

Q12.貴事業所は1 年以内にパート・アルバイト等を募集する予定はありますか(SA)

全  体 募集しない １～４人 ５～９人 10～14人 15～19人 20～49人 50人以上 わからない

57 20 16 8 1 1 2 - 9
100.0 35.1 28.1 14.0 1.8 1.8 3.5 - 15.8

Q13.今後も現在の場所で事業を続けたいと思いますか(SA)

全  体
現在の場
所で事業を
続けたい

三芳町内で
別の場所に
移転したい
と考えてい
る

すぐにでも
町外に移転
したいと考
えている

いずれは町
外に移転し
たいと考え
ている

わからない

57 53 - - 1 3
100.0 93.0 - - 1.8 5.3



Q14.貴事業所が拠点の立地を検討する際に重視する点は何ですか(MA)

全  体
顧客との距
離が近い

仕入れ先と
の距離が
近い

競合他社
の進出状
況

交通の便
従業員の
確保

従業員の
移住する場
所が十分に
ある

町の支援
策

税の減税
地価・物価
が安い

連携できる
企業や大
学

周辺住民・
自治会等
が協力的

自然環境
が豊か

防犯・防災
体制が整っ
ている

ゆかりのあ
る土地

まちのイ
メージ

まりの将来
的な発展性

その他 無回答

57 24 9 5 31 27 5 10 10 16 1 9 5 7 4 1 3 3 1
100.0 42.1 15.8 8.8 54.4 47.4 8.8 17.5 17.5 28.1 1.8 15.8 8.8 12.3 7.0 1.8 5.3 5.3 1.8

Q15.貴事業所の子育て支援についてお伺いいたします。従業員への仕事と家庭の両立支援のため、現在どのような制度が整備されていますか。また、今後の整備予定はありますか
Q15.1.子どもが生まれる際の父親の休暇の取得促進（SA) 

全  体 整備済み
今後は整
備予定

整備する予
定はない

57 23 12 22
100.0 40.4 21.1 38.6

Q15.2.事業所内託児施設の運営（共同運営や保育施設と契約している場合も含む）(SA)

全  体 整備済み
今後は整
備予定

整備する予
定はない

57 2 5 50
100.0 3.5 8.8 87.7

Q15.3.育児サービス費用を補助する制度（ベビーシッターや託児施設の利用料補助等）(SA)

全  体 整備済み
今後は整
備予定

整備する予
定はない

無回答

57 1 9 46 1
100.0 1.8 15.8 80.7 1.8

Q15.4.子どもの看護のための休暇を時間単位で取得できるなど利用しやすい制度の導入(SA)

全  体 整備済み
今後は整
備予定

整備する予
定はない

無回答

57 11 23 22 1
100.0 19.3 40.4 38.6 1.8



Q15.5.出産や子育てによる退職者についての再雇用制度の実施(SA)

全  体 整備済み
今後は整
備予定

整備する予
定はない

無回答

57 12 20 24 1
100.0 21.1 35.1 42.1 1.8

Q15.6.育児休業を取得しやすく、職場復帰しやすい環境の整備(SA)

全  体 整備済み
今後は整
備予定

整備する予
定はない

無回答

57 27 18 11 1
100.0 47.4 31.6 19.3 1.8

Q16.厚生労働大臣認定の「くるみんマーク」を知っていますか(SA)

全  体 知っている 知らない

57 24 33
100.0 42.1 57.9

Q17.「くるみんマーク」は次世代育成支援対策推進法に基づき、一定の基準を満たした企業は、申請を行うことによって「子育てサポート企業」として、認定を受けることができます。今後の取得予定はありますか(SA)

全  体 予定はある 興味はある 予定はない 無回答

57 2 21 32 2
100.0 3.5 36.8 56.1 3.5

Q18.今後、MPAの持つ専門家としての知見を活かしながら町の事業者様への支援を実施していく予定です。つきましては、支援を実施するにあたり以下の項目へご回答をお願いいたします。

現在、会社の経営についてお悩みのことはありますか(MA)

全  体 売上改善
公的支援
の活用

新規事業
開拓

事業継承
IT活用・情
報化

税務経理 資金繰り 人材育成 採用 労働保険 契約・取引
市場調査・
販売促進

その他 無回答

57 14 5 11 7 4 3 2 25 14 1 - 3 6 11
100.0 24.6 8.8 19.3 12.3 7.0 5.3 3.5 43.9 24.6 1.8 - 5.3 10.5 19.3



Q19.町では、事業所向けにセミナーを企画しております。どんな内容でしたら参加してみたいですか(MA)

全  体
マイナン
バー

ワークライ
フバランス

インバウン
ド対策

事業継承 その他 無回答

57 26 9 - 4 6 19
100.0 45.6 15.8 - 7.0 10.5 33.3

Q20.会社経営等のお悩みについて町が派遣する専門家への無料経営相談を受けてみたいと思いますか（SA) 

全  体
受けてみた
いと思う

受けてみた
くはない

無回答

57 8 32 17
100.0 14.0 56.1 29.8


